

NIVEL POSTLICEAL, CALIFICAREA ASISTENT MEDICAL GENERALIST
Programul "Școala Altfel" / Săptămâna 19-23 Martie 2018

Clasa Ziua	LUNI, 19.03.2018	MARTI, 20.03.2018	MIERCURI, 21.03.2018	JOI, 22.03.2018	VINERI, 23.03.2014
I A	Vizitarea unui centru de bătrâni	Vizitarea unui centru de copii	Vizionarea unor documentare din domeniul sanitar	Campanii educative de sănătate (distribuire de pliante)	Socializare în aer liber
I B	Acte de caritate cu copiii de la secția de Pediatrie	O zi la film	Vizită la Muzeul de Științe ale Naturii	Vizită la Observatorul Astronomic	Vizită la Parcul Dendrologic Hemeiuș
I C	Film	Socializare în aer liber	Vizitarea unui centru de bătrâni	Vizitarea unui centru de copii	Acte de caritate cu o familie dezavantajată
I D	Vizitarea unui centru de copii	„Să mâncăm sănătos”	„Să ne cunoaștem orașul”	Film	Socializare în cadrul clasei
II A	Socializare în aer liber	Excursie la Piatra Neamț	Vizionarea unor filme din domeniul sanitar	Vizitarea unui centru de plasament	Activități în aer liber
II B	Vizită la Muzeul de Științe ale Naturii și la Observatorul Astronomic	Activități hand-made: realizarea unor pliante educaționale	„Să ne cunoaștem județul”: vizită la Tescani și Târgu Ocna	Realizare de produse alimentare	Activități în aer liber
II C	Vizită la Muzeul de Științe ale Naturii	Vizitarea unui centru de bătrâni	Jocuri de comunicare	Vizionarea unor filme din domeniul sanitar	Activități în aer liber
III A	Vizită la un centru de plasament	Socializare în aer liber	Schimb de experiență cu alte școli sanitare	Vizionarea unor filme din domeniul sanitar	Plantarea de flori în curtea școlii
III B	„Tehnici revoluționare în medicină”-Tutoriale video	Vizită la Centrul paliativ de copii	„Carriere de succes” - Întâlniri cu profesioniști din domeniul medical	Socializare în aer liber	Activități artistice în cadrul clasei
III C	Vizită la Observatorul astronomic	„Să mâncăm sănătos”	Film	Excursie Slănic Moldova	Vizitarea Serviciului Județean de ambulanță Bacău

Aprobat C.A. 20.12.2017

Avizat C.P. 18.12.2017

Nota: Repartiția pe ore și pe cadre didactice se va face conform orarului din sem. II, fiind învățământ modular

Director,
Prof. HuleaConstantina

Presedinte comisie,
Dir. Adj. Prof. Andrioaie Ana Maria

Secretar șef,
Opinca Maria Gabriela